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Головувала: 

 

Співголовувала: 

Горбенко Наталя, Координатор по Миколаївській області, БО Щедрик  

 

   Вецкур Тетяна, Координатор Кластера у південних областях України 

Порядок 

денний: 

1. Доповідь представника Миколаївської обласної військової 

адміністрації про гуманітарну ситуацію в регіоні та проблеми, які 

потребують найбільшого гуманітарного реагування. 

2. Новий цикл фінансування проектів Українського гуманітарного фонду - 

вимоги, пріоритети, терміни (Т. Вецкур). 

3. Реалізація проектів із забезпечення засобів до існування 

(Миколаївська організація Товариства Червоного Хреста України). 

4. Організація та збір інформації про реалізовані проекти забезпечення 

життєдіяльності в Херсонській та Миколаївській областях, заплановані 

на 2024 рік. Використання модуля планування Activity Info 

(С. Колесник). 

5. Новини від партнерів Кластера. 

5. Обговорення. 

 

Учасники:                 Данська рада у справах біженців (DRC), Норвезька рада у справах 

біженців (NRC), Save the Children, БО Щедрик, ЧХУ, БФ Ласка, Естонська 

рада у справах біженців (ERC), Action Against Hunger (ACF), ГО Поруч, БФ 

Голоси дітей, БФ Фонд Добра і Любові, ADRA, OCHA, Всесвітня 

продовольча програма (ВПП), ГО Об’єднання матерів та дружин 

захисників України, БФ Ми з України, Blue Crescent Ukraine, БФ Support 

Херсон, МКЧХ.    

У зустрічі взяли участь 30 представників 19 організацій, які працюють у Херсонській та Миколаївській 

областях. Ми дякуємо всім нашим партнерам за небайдужість, продуктивні дискусії та активну участь у 

зустрічі. Представник Миколаївської обласної адміністрації представив актуальну інформацію про 

потреби та пріоритети: 

− Проекти з відновлення. 

− Самозайнятість у сільських громадах, створення робочих місць та забезпечення наборами 

для відбудови житла. 

− Відновлення професійно-технічних училищ. Данія підтримує Миколаївську область 

проведенням будівельних та ремонтних робіт, проте обладнання для училищ, таке як швейні 

машини, трактори тощо, є вкрай необхідним (Примітка: детальний перелік потреб буде 

передано партнерам). 

− Розвиток програм грошової дпомоги, відхід від надання допомоги в натуральній формі. 

Було зазначено, що найгостріші потреби існують у селах, зокрема, в аграрному секторі. Декілька 

проектів були згадані як приклади успішних: роздача курчат бройлерів (Щедрик), роздача курей та 

кролів (ZOA), шкільне харчування (ВПП). Відповідаючи на запитання представника ACF про пріоритетні 

громади, представник адміністрації відповів, що потреби настільки високі, що всі громади в 

Миколаївській області можна вважати пріоритетними.  

Представник КПБЗІ надав оновлену інформацію щодо 1-го стандартного розподілу коштів УГФ 2024 року 

– подовжені терміни прийому заявок, географія проектів, можливість включити усі місця компактного 

проживання (МКП) до проектних пропозицій (за пріоритетом № 2), фокус на засобах до існування, 

зокрема, на зрошенні в сільському господарстві. Було підкреслено, що проектні пропозиції повинні 

мати сильний міжсекторальний профіль. Учасники не знали, чи збираються їхні організації подавати 

заявки на фінансування за рахунок коштів УГФ, можливо, через рівень представництва. Місцевих НУО 

заохочували до партнерства з організаціями, що відповідають критеріям УГФ. 

Регіональний координатор Червоного Хреста України (засоби до існування) презентував проект із 

працевлаштування, який реалізується в Миколаївській області спільно з Іспанським Червоним Хрестом 

та за підтримки Данського Червоного Хреста. Проект націлений на 9 пріоритетних категорій 

бенефіціарів і пропонує професійне навчання (максимальна тривалість 3 місяці), консультації, 

індивідуальний супровід та тренінги. Тренінги включають наскрізні навички, такі як підвищення 
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самооцінки та готовність до можливих розчарувань під час пошуку роботи. У квітні 2024 року будуть 

надані мікрогранти для бізнесу. Координатор проекту виступає посередником між потенційними 

кандидатами та місцевим бізнесом. Для підтримки зайнятості жінок проект пропонує дитячий простір, 

де можна залишити під наглядом дітей віком від 4 до 18 років. 

Презентація (додається до протоколу) також містила аналіз ринку праці в Миколаївській області. 

Виклики: 

− Державні професійно-технічні навчальні заклади мають хорошу навчальну базу, але не можуть 

надавати рахунки на оплату, тому для реалізації проекту були залучені приватні навчальні та 

тренінгові центри; 

− Відсутність інтересу до програм працевлаштування з боку ВПО. Наприклад, із 120 ВПО, які 

проживають у колективному центрі в Мишково-Погоріловому, лише 10 прийшли на 

інформаційну сесію ЧХУ, четверо з них відмовилися давати згоду на збір персональних даних, 

і лише двоє людей у віці 70 років зацікавилися і підготували резюме. Було підкреслено, що ВПО 

в колективних центрах є складною категорією для забезпечення засобами до існування через 

їхній страх та психологічний стан.  

− Психологічний та психічний стан ВПО - відсутність визначеності, необлаштованість на місці, 

або, наприклад, вони планують повернутися до своїх домівок, або чекають на візи для виїзду 

за кордон. 

Варто зазначити, що партнери КПБЗІ підтримують один одного у проектах з працевлаштування, 

наприклад, БФ "Щедрик" перенаправив деяких бенефіціарів до ЧХУ. Громадська організація 

"Об’єднання матерів та дружин захисників України" також висловила свою зацікавленість у проекті. 

Фонд Добра і Любові поцікавився, чи не завадить переселенцям зареєструватися в іншій області для 

участі в цьому проекті. В ЧХУ відповіли, що для участі в проекті ВПО повинні фізично проживати в 

Миколаївській області, незалежно від того, де вони були зареєстровані як ВПО.   

Учасники також обговорили проблему Миколаївського алюмінієвого заводу, який не працює з 24 

лютого, залишивши тисячі його працівників без будь-яких засобів до існування.   

Координатор КПБЗІ у Херсонській області продемонстрував учасникам інтерактивну інформаційну 

панель Кластера та наголосив на важливості своєчасного звітування через систему ActivityInfo, оскільки 

це дає чітке розуміння присутності партнерів та їхньої діяльності в регіоні. Крім того, активна участь у 

роботі Кластера та рекомендації Кластера мають вирішальне значення для успіху проектної пропозиції 

УГФ. 

Координатор з питань життєзабезпечення ЧХУ підняв питання дублювання у с. Парутине Куцурубської 

громади Миколаївської області, яке сталося, коли одних і тих самих бенефіціарів зареєстрували ЧХУ та 

БФ "Щедрик", партнер-виконавець проекту з підготовки до зими ZOA. Цю ситуацію буде розглянуто у 

КПБЗІ. 

План дій: 

1. Надати технічну документацію та інструкції щодо розподілу УГФ. 

2. Надати перелік потреб від Миколаївської обласної адміністрації та відстежувати 

прогрес.  

3. Надавати постійну підтримку зі звітуванням перед партнерами КПБЗІ. 

4. Поширення ознайомчих матеріалів з новими партнерами. 

5. Продовження роботи над кейсом дублювання Щедрик/ЧХУ. 

 

Наступна координаційна зустріч субкластера запланована на 31 січня 2024 року. Дата щомісячної 

зустрічі буде фіксованою - остання середа кожного місяця. 
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